



Merci de ne pas hésiter à corriger ou enrichir mes propos...

Présent·e·s

François, Céline, Louise, Jacques, Yvon, Patrick, Daniel, Nadine, Axel, William

Déroulement

Il était proposé que cette réunion serait uniquement consacré à la préparation de l'AG et qu'à son issue une date soit arrêtée mais :

- durant le tour de parole permettant aux présents d'exprimer leurs attentes, beaucoup d'autres sujets ont été abordés : la préparation de l'AG n'a été qu'abordée,
- seul la moitié des présent-e-s était concerné par l'AG et aucun·e militant·e de Bouguenais n'était présent,

c'est pourquoi la préparation de l'AG n'a pas occupé la place que j'envisageais et nous n'avons pas fixé sa date : ceci sera donc de nouveau d'actualité ce lundi 6 novembre

Les sujets qui ont été abordés : la préparation de l'AG, la journée du 14 octobre avec a création des écologistes et la lutte contre le [méthaniseur XXL](#), les actions militantes que nous aimerions conduire, l'actualité de l'aéroport de Nantes-Atlantique, la fête de l'écologie, les élections européennes, l'autoroute vélo, le besoin d'actions, la journée porte ouverte à Scopeli, la pertinence de l'organisation d'un colloque sur la qualité de l'air...

Merci à toutes et tous de ne pas hésiter à reprendre ce que vous avez pu dire en l'écrivant sur notre liste de discussion pdl-44-agglo-nantaise-sud-discussion@listes.eelv.fr afin d'animer un peu notre groupe.

Prochains rendez-vous

- Réunion mensuelle du groupe local : lundi 6 novembre, salle Jean-Baptiste Vigier, 8 rue Jean-Baptiste Vigier, 44400 Rezé, de 20H30 à 22H30(max)
- Là encore, il serait souhaitable d'y échanger sur les actions qui nous ont marquées depuis la dernière AG annuelle, sur nos idées sur les objectifs du groupe local, sur nos besoins, en tant que militant·e-s, sur les rôles à remplir (représentation dans les instances supra, trésorerie, animation,...), sur le périmètre géographique...

François NICOLAS (Rezé)

